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Παρασκευή 2 Οκτωβρίου 2020 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

  
Οι Επισκέπτες Υγείας όλων των δομών Υγείας ανεξαιρέτως, διαχρονικά και με 

απόλυτη επάρκεια και επαγγελματισμό, προσφέρουν τις υπηρεσίες τους, προασπίζοντας και 

προάγοντας τη Δημόσια Υγεία. 
 

Με δράσεις ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και εκπαίδευσης του πληθυσμού σε 

πλήθος θεμάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος (Εμβολιασμοί, Σακχαρώδης Διαβήτης, 

Λοιμώξεις, Υγιεινή Διατροφή, Προσέλκυση Αιμοδοτών και ότι άλλο χρήζει βάσει της 

εκτίμησης των αναγκών του πληθυσμού) οι Επισκέπτες Υγείας ως εξειδικευμένοι 

επαγγελματίες υγείας για την προαγωγή της Δημόσιας Υγείας, βρίσκονται εδώ και πολλά 

χρόνια στην Κοινότητα, στους χώρους εργασίας, στα σχολεία, στα ΚΑΠΗ, σε Κοινωνικές 

Δομές κ.α., αποσκοπώντας στην ευαισθητοποίηση της κοινότητας και του γενικού 

πληθυσμού αλλά και της υιοθέτησης υγιεινών συνηθειών και συμπεριφορών προς αποφυγή 

εκδήλωσης της ασθένειας. 
 

      Πράττοντας το ίδιο και τώρα, οι Επισκέπτες Υγείας, κατά την εξαιρετικά κρίσιμη 

υγειονομική συγκυρία στην οποία βρίσκεται ο πλανήτης, υπό την απειλή της νόσου Sars-

cov-2, με συνεχείς δράσεις στην κοινότητα, στα σχολεία, στους χώρους εργασίας και όπου 

αλλού επιτρέπεται η πρόσβαση, βάσει των υγειονομικών πρωτοκόλλων του Υπουργείου και 

του ΕΟΔΥ, συστρατεύτηκαν από την πρώτη στιγμή στην Εθνική προσπάθεια διαχείρισης της 

Νόσου. 
 

       Με δράσεις ενίσχυσης της ατομικής ευθύνης (ομιλίες και εκπαίδευση στην ορθή 

χρήση της μάσκας, τήρηση μέτρων προφύλαξης, ευαισθητοποίηση στη τήρηση 

αποστάσεων, υγιεινή των χεριών) όσο και με την επιδημιολογική επιτήρηση 
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επιβεβαιωμένων κρουσμάτων, προσφέρουν τις υπηρεσίες τους, συμβάλλοντας έτσι στην 

τεράστια Εθνική προσπάθεια να ανταποκριθούμε στις αυξημένες ανάγκες και να αποτραπεί 

όσο το δυνατόν αποτελεσματικότερα ένα δεύτερο κύμα του ιού. 
 

       Δυστυχώς όμως αυτό το διαχρονικό και εποικοδομητικό έργο, καθώς φαίνεται, 

δεν έχει εκτιμηθεί από την Πολιτεία, η οποία παραγκωνίζει διαρκώς τον Επισκέπτη Υγείας, 

ως Επαγγελματία Υγείας εξειδικευμένο στην Προαγωγή και Αγωγή της Υγείας, όπως αυτά 

προβλέπονται και από τα καθορισμένα επαγγελματικά μας δικαιώματα. 
 

   Σε μια δύσκολη λοιπόν συγκυρία, που το Εθνικό Σύστημα Υγείας έχει ανάγκη από 

εξειδικευμένο προσωπικό, για να ενισχυθεί η ενημέρωση, η ευαισθητοποίηση και η 

εκπαίδευση του πληθυσμού, οι Επισκέπτες Υγείας παραγκωνίζονται και αναγκάζονται να 

εκτελούν αλλότρια καθήκοντα, ενώ από την άλλη προωθείται η παραχώρηση της 

Προαγωγής και Αγωγής της Υγείας σε άλλους Επαγγελματικούς Κλάδους. 
 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Επισκεπτών Υγείας (ΠΣΕΥ-ΝΠΔΔ) λοιπόν με απόλυτη 

εμπιστοσύνη στο έργο των μελών του, αλλά και με έντονη δυσαρέσκεια, εκφράζει τον 

προβληματισμό του για τη σκοπιμότητα αποκλεισμού του επαγγέλματος και του κλάδου 

μας, την παραχώρηση επαγγελματικών μας δικαιωμάτων σε άλλους κλάδους 

επαγγελματιών υγείας, την έλλειψη θέσεων Επισκεπτών Υγείας στις προκηρύξεις και την 

απαξίωση της διαχρονικής μας προσφοράς στην προάσπιση της Δημόσιας Υγείας. 
 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Επισκεπτών Υγείας και τα μέλη του, Επισκέπτες και 

Επισκέπτριες Υγείας όλων των Δομών Υγείας ανά την Ελλάδα, θα συνεχίσουμε να 

πράττουμε αυτό που απορρέει από την ευσυνειδησία, τον επαγγελματισμό και τα 

επαγγελματικά μας δικαιώματα. 
 

Απαιτούμε όμως και τον αντίστοιχο σεβασμό στο έργο μας, ως ελάχιστη αναγνώριση 

της προσφοράς μας στην προάσπιση της Δημόσιας Υγείας.   

 

ΤΟ Δ.Σ ΤΟΥ Π.Σ.Ε.Υ 


